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Sitzungstermin des Gemeinderats

- Terminänderung -
Die nächste Gemeinderatssitzung findet am Montag, 26. Juli 
2010 und nicht wie ursprünglich geplant am Montag, 12. Juli 
2010 statt.

Gemeinderatssitzung am 26.7.2010

Die nächste Gemeinderatssitzung findet am Montag, 26. Juli 
2010 im Ratssaal des Bürgerzentrums Siegelsbach statt. Die 
Tagesordnung wird im übernächsten Mitteilungsblatt bekannt 
gegeben. Wir weisen darauf hin, dass Baugesuche, die in die-
ser Sitzung behandelt werden sollen, aus rechtlichen Gründen 
spätestens am Montag, 19. Juli 2010 beim Bürgermeisteramt 
vorliegen müssen.

Sportplatzsperrung

Der obere Sportplatz ist ab sofort bis zum 20. August 2010 we-
gen Sanierung des Spielfeldes gesperrt. Wir bitten um Kenntnis-
nahme und Beachtung. 
Gemeinde Siegelsbach

SIEGELSBACHER
VEREINE & EINRICHTUNGEN

DLRG OG Gundelsheim

Jugend
Ab dem Übergangstraining mit Seepferdchen-Abzeichen findet 
am Freitag, 9. Juli ab 17.00 Uhr das Training statt. Treffpunkt im 
Freibad vor DLRG-Raum.
Wachdienst Ehmetsklinge (Zabergäu)
Am kommenden Wochenende sind wir für den Wasserrettungs-
dienst an der Ehmetsklinge eingeteilt. Die Teilnehmer treffen sich 
am Freitag, 9.7. um 19.30 Uhr im Vereinsheim um die Fahrzeuge 
und Boote zu richten.
Treffpunkt zur Abfahrt am Samstag ist dann um 9.00 Uhr am 
Vereinsheim, Abfahrt 9.30 Uhr.

FGV Siegelsbach

Liebe Turnerinnen, in wenigen Wochen starten wir in die Som-
merpause, deshalb wollen wir unser alljährliches Fahrradpick-
nick am 12.7.10 veranstalten. Wir treffen uns um 19.00 Uhr vor 
der Sporthalle um eine kleine Runde zu fahren. Anschließend 
treffen wir uns alle um 20.00 Uhr bei Gaby und lassen den Abend 
gemütlich ausklingen. Die letzte Turnstunde vor der Sommer-
pause findet am 26.7.10 statt.
Wir wünschen allen einen schönen erholsamen Urlaub.

Katholischer Kindergarten St. Maria  
bedankt sich

Am Sonntag vor einer Woche veranstaltete der katholische Kin-
dergarten sein Sommerfest mit der Aufführung des Musicals 
Tuishi Pamoja zu der die ganze Bevölkerung eingeladen war. 
Das Sommerfest war ein großer Erfolg und auch die Tombola, 

mit tollen Hauptgewinnen, brachte eine prächtige Summe ein, 
sodass die Helferinnen und Helfer alle Hände voll zu tun hatten, 
um den Ansturm gerecht zu werden. Auf diesem Wege möchten 
wir uns herzlich bei den vielen Eltern, die den Elternbeirat sowie 
den Kindergarten beim Aufbau, Abbau, beim Kuchen backen 
und bei der Bewirtung behilflich waren, bedanken.
Ein besonderer Dank ergeht auch an die Fa. Widmann, das 
Gasthaus zur Eisenbahn sowie an Frau Binnig, die uns tatkräftig 
unterstützte.

LandFrauenverein Siegelsbach

Info - Terminänderung Gymnastikstunde 
„WM-Fieber“
Hallo liebe Landfrauen,
aufgrund der WM-Unterstützung unserer „Jungs“ im Viertelfinale 
ist die Gymnastikstunde letzte Woche ausgefallen. Am Mittwoch, 
14.7.2010 werden wir die Stunde nachholen.
Bei schönem Wetter Treffpunkt 20.00 Uhr Sporthalle und danach 
in den Wald, bei schlechtem Wetter 20.15 Uhr Sporthalle.
Bis dahin.
Eure Übungsleiterin Heidi 

Leseraben Siegelsbach

Der nächste Lesenachmittag findet am 13. Juli 2010 um 16.30 
Uhr in der Alten Heidelberger Str. 30 statt. Wir lesen spannende 
Geschichten und Märchen und laden alle Kinder ab 6 Jahren 
dazu herzlich ein. Bei sommerlichem Badewetter fällt die Lese-
stunde aus.

MGV „Eintracht 1906“ Siegelsbach e.V. 

Proben
Unsere Chorproben finden diesen Freitag, den 9.7.2010 wie 
folgt statt: 
ab 18.30 Uhr Frauenchor MeloDiven, 
ab 19.45 Uhr MGV Männerchor, 
ab 21.00 Uhr Flying Voices. 

Musikverein Siegelsbach 

Die heiße Phase hat begonnen!
Der Musikverein Siegelsbach startete vergangenes Wochenen-
de mit einem gelungenen Auftakt in seine heiße Phase.
Am Sonntag unterhielten wir zahlreiche Gäste zum Frühschop-
pen beim Musikfest des Musikvereins Grombach. 
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Doch damit noch nicht genug. Am Abend waren wir zu Gast 
beim Straßenfest „Rund ums Backhaus“ bei den Musikfreunden 
des MSV Bachenau. Animiert durch den Viertelfinalerfolg der 
deutschen Elf konnten wir trotz drückender Hitze und kräftigem 
Rauch aus dem Backhaus mit zahlreichen Fans die Hymne „54, 
74, 90, 2010“ anstimmen. Den Abend ließen wir bei gut geräu-
chertem Zwiebelkuchen aus besagtem Backhaus und anderen 
Spezialitäten ausklingen.
Weiter geht unser Auftrittsmarathon am 11.7. beim Schlosspark-
fest des Musikvereins Neckarbischofsheim. Bis zum Siegelsba-
cher Dorffest am Wochenende 31.7./1.8.2010 werden wir so jetzt 
jedes Wochenende Auftritte bei befreundeten Kapellen absolvie-
ren. Wer uns dabei begleiten will, ist gerne eingeladen unserem 
fetzigen Sommerprogramm zu lauschen.

Radsportfreunde Siegelsbach e.V.

Liebe Freunde unseres Vereines
„Siegelsbach fährt Rad“
In der Vereinssitzung im letzten Herbst wurde von uns der Vor-
schlag einer gemeinsamen Siegelsbacher Radausfahrt gemacht. 
In dieser Sitzung fand dieser Vorschlag von den anwesenden 
Vertretern aller Siegelsbacher Vereine großes Interesse.
Ich wende mich heute an euch, mit der Bitte um Mithilfe bei der 
Umsetzung unserer Pläne, damit wir eine möglichst große Teil-
nehmerzahl erreichen.
Wir haben für unsere Ausfahrt den 25. Juli vorgesehen, dies 
ist der Sonntag vor dem Dorffest. Wir radeln ca. 35 km gemüt-
lich auf Radwegen. Mitglieder der Radsportfreunde werden die 
Gruppe führen und begleiten, und bei Pannen zur Hilfe sein.
Eine kleine Getränkerast ist selbstverständlich vorgesehen. 
Dreh- und Angelpunkt wird an diesem Tag Michels Bistro sein.
Er wird uns zur Stärkung am Morgen ein bayrisches Frühstück 
anbieten und uns am Nachmittag bei unserer Rückkehr mit Bier 
und bayrischen Spezialitäten verwöhnen.
Unsere Radtour wird gegen 11.15 Uhr (wir warten auf den Zug 
aus Neckarbischofsheim) starten. Wir werden ca. um 15.00 Uhr 
wieder zurück sein, somit bleibt noch genügend Zeit für ein ge-
selliges Zusammensein. Es wäre schön, wenn wir uns nicht im-
mer nur zum Arbeiten auf den Festen treffen, sonder auch mal 
zum Radeln und Feiern.
Aktivieren Sie bitte Vereinsmitglieder, Freunde und Verwandte 
zum Mitradeln, und Sagen Sie mir bitte zur besseren Planung 
mit wie vielen Mitradlern Sie in etwa erscheinen.

Sportclub 1921 Siegelsbach e. V.

Trainingsauftakt der Senioren-Mannschaften
Mittwoch, 14. Juli 2010 um 19.00 Uhr
Fototermin mit anschließendem Training der Senioren-
Mannschaften
Montag, 19. Juli 2010 um 18.30 Uhr
Weitere Infos unter der Homepage www.sc-siegelsbach.de
Ergebnis der F-Jugend 
Spielfest beim VfB Bad Rappenau
VfB Epfenbach - SC Siegelsbach I         1:3

SV Babstadt - SC Siegelsbach II            6:0
SC Siegelsbach I - TSG Hoffenheim        4:0
SC Siegelsbach II - TSV Obergimpern     1:4
SC Siegelsbach I - FC Spechbach I        1:0
SC Siegelsbach II - FC Spechbach II       0:3
FC Spechbach I - SC Siegelsbach II        3:0
FC Spechbach II - SC Siegelsbach I        0:1

Kunstausstellung in der Grundschule Siegels-
bach 

Geschrieben von Annika, Leon und Nico
Von 21.6. bis 25.6.2010 fand in der Astrid-Lindgren-Schule in 
Siegelsbach eine Projektwoche unter dem Motto „Kleine Künst-
ler ganz groß“ statt. In verschiedenen Gruppen arbeiteten die 
Kinder mit viel Motivation an Kunstwerken der Künstler: Nicki de 
Saint Phalle, Friedensreich Hundertwasser, Paul Klee und Keith 
Haring. 

Höhepunkt der Projektwoche war die Kunstausstellung am 
25.6.2010, die um 16 Uhr eröffnet wurde. Zur Begrüßung spielte 
die Flötengruppe zwei Lieder. Danach spielten Vanessa und An-
nika je ein Lied auf dem Keyboard und Klara spielte auf der Harfe 
zwei Lieder. Zum Schluss trommelte Steffen auf seinem Schlag-
zeug. Alle waren begeistert über die tolle Begrüßung. Erst jetzt 
wurden die Klassenzimmer geöffnet und die Eltern durften die 
Kunstwerke ihrer Kinder bewundern und selbst malen. Die Klas-
se 4 verkaufte Getränke. Um 18 Uhr wurde die Kunstausstellung 
geschlossen. Es war ein großer Erfolg.  
Kinderstimmen aus Klasse 3 zum Projekt „Kleine Künst-
ler ganz groß“
Jonas: „Ich finde Paul Klee gut, weil der seine Bilder mit nur 
einer Linie gemalt hat – ohne abzusetzen.“
Maurice: „Hundertwasser hat mir am besten gefallen, weil er 
Silber- und Goldfolie in seinen Bildern benutzte. Das glitzert so 
schön.“
Lara: „ Mir haben die Nanas der Niki de Saint Phalle gefallen. 
Weil sie die auch immer so witzig und bunt angezogen hat.“
Tobias und Lucas: „Wir fanden einfach das bunte Malen und 
Basteln gut.“
Clara: „ Mir hat Keith Harings unbeschwerte Art gefallen, weil 
er alles einfach so aus dem Kopf gemalt hat und nicht einfach 
abmalte.“ 
Enis: „Paul Klees Bilder sind witzig, besonders die hübsche 
Dame – da hat er die Dame eigentlich eher hässlich gemalt. Au-
ßerdem ist es toll, dass er auch Musiker war.“

Musikschule Unterer Neckar

Musik mit Freunden, bei uns!
Wir haben das richtige Instrument für dich.
Musikschuljahr 2010/2011
Das neue Musikschuljahr beginnt im September, ab sofort kön-
nen Sie sich dazu anmelden. Anmeldeformulare finden Sie im 
Internet unter: www.musikschuleuntererneckar.de und in Ihrem 
Rathaus. In Kooperation mit den Musikvereinen ist eine Ermäßi-
gung des Unterrichtsentgeltes für Blasinstrumente und Schlag-
zeug um 20 % für Sie möglich, dazu wenden Sie sich an Ihren 
Musikverein im Ort.
Hauptfachunterricht auf folgenden Instrumenten:
Akkordeon, E-Bass, E-Gitarre, Eufonium, Gesang, Gitarre, Har-
fe, Keyboard, Klarinette, Klavier, Kontrabass, Oboe, Posaune, 
Querflöte, Saxofon, Schlagzeug, Trompete, Tuba, Viola (Brat-
sche), Violine, Violoncello, Waldhorn
Weitere Informationen der Musikschule finden Sie weiter hinten 
in diesem Mitteilungsblatt.

Der ideale Hund:
Er nimmt sein
„Geschäft“
wieder mit ...

Sollte Ihr Hund das nicht können,
müssen  Sie dafür sorgen!

Redaktionsschluss 
für das Mitteilungsblatt ist Montags 

um 16.00 Uhr


